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Kostel sv. Jakuba vítá po I. etapě rekonstrukce nové návštěvníky, a to i díky podpoře IROP

Ve čtvrtek 24. října byla slavnostně ukončena první etapa obnovy jedné z brněnských dominant a
klenotu moravské gotické architektury. Už v červnu se do chrámu vrátily bohoslužby a v srpnu se
otevřela jedinečná multimediální expozice v krovech, která interaktivně přibližuje historii kostela a
která od té doby přilákala víc než 3 000 lidí.

Teď kostel sv. Jakuba nově zve na prohlídku dvoupatrové zvonice se sedmitunovým zvonem Jakub a
tříapůltunovou Marií a s hodinovým strojem. Návštěvníkům se navíc nabízí možnost vstup do dosud
uzavřené věže a dechberoucí výhled z výšky 43 metrů.

Obnova i díky evropským penězům a s pomocí CRR
Dosavadní náklady na rekonstrukci činily 164 milionů korun. Z toho 111 milionů, tedy téměř 70 %,
pokryla dotace z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP). Na financování se také
podílelo město Brno, Jihomoravský kraj, samotná farnost u sv. Jakuba a její sponzoři.

„Přínos IROP záchraně českého kulturního a historického dědictví je neoddiskutovatelný,“ hodnotí
Ljubomir Džingozov, ředitel brněnské pobočky Centra pro regionální rozvoj, které projekty IROP
zastřešuje. „Týká se stejně malých historických objektů jako významných staveb nadregionálního
významu, jakou kostel sv. Jakuba v Brně bezesporu je.“

Navštivte kostel sv. Jakuba: Praktické informace pro
návštěvníky
Okruh s průvodcem kombinuje prohlídku multimediální expozice se vstupem do zvonice a do věže s
vyhlídkou. V testovacím provozu je přístupný od začátku listopadu.

Cena za vstup pro dospělého návštěvníka je 280 Kč. Vstupné pomůže farnosti financovat téměř
40milionový úvěr, který si na rekonstrukci musela vzít.

Prohlídka přízemí kostela spolu se základním videoprůvodcem je pro individuální návštěvníky i
nadále zdarma. Firmy, zájmová uskupení a cestovní kanceláře si mohou objednat prohlídku na míru.
Na jaro chystá farnost zajímavé výukové programy pro školy.

Podrobnější informace o prohlídkách a odkaz na videoprůvodce najdete na webu www.visitjakub.cz.
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